

SZAKMAI BESZÁMOLÓ A CEGLÉDI KOSSUTH MÚZEUM „MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA A MÚZEUM UTCÁBAN 2015. JÚNIUS 27-ÉN” CÍMŰ PROGRAMJÁRÓL (Pályázati azonosító: 3507/00150)

A „Múzeumok éjszakája” idei programjának témája a Kossuth-kultusz ceglédi hagyománya volt. A jeles napra az alábbi műsort terveztük:

Este 8-tól 24 óráig Múzeumok Éjszakája a Múzeum utcában

Este 8-tól 24 óráig a Múzeum utcai színpadnál:

A KOSSUTH-NÓTA ÉS A ZENETÖRTÉNET

A Kossuth-nóta közös eléneklése. Közreműködik: a közönség

Mandel Róbert és együttese régizene műsora

Terék József és barátai műsora a Kárpát-medencei magyar népzeneből

A Gentry Sultan együttes műsora

Sárik Péter jazz zongorista műsora

Este 8-tól 24 óráig a Kossuth Múzeum épületében:

A CEGLÉDI KOSSUTH-KULTUSZ HAGYOMÁNYA

A „Tartsanak meg engem, öreg szolgáljukat, jó emlékezetükben” című időszaki kiállítás megnyitója

Kossutozás Kossuth Lajosról. Minden kérdésre válaszol Reznák Erzsébet múzeumigazgató

Kóstoló Kossuth kedvencéből

Ismeri Ön Kossuth Lajost? Tudáspróba

Fényképezkedés a Kossuth családdal

Megszólatatjuk Kossuth Lajos hangszerét

A Gyermekek című kiállításban:

A gyerekeknek kézműves különóra játékkészítéssel

Ismerkedés régi mesterségekkel: fazekas, szövő-fonó, játékkészítő segítségével

Ismeri Ön Ceglédet? Tudáspróba

Éjjel 11 órakor megjelenik a Múzeumi Hírmondó legújabb rendkívüli száma, nyitva lesz minden kiállítás és szeretettel vár mindenkit a Kossuth Múzeum!!!

A fenti számú pályázati azonosító javára kapott 210.000,- forintot a program alább megnevezett pontjára költöttük el:

Terék József és barátai műsora a Kárpát-medencei magyar népzeneből

A műsor népzenei koncertet jelentett, különös tekintettel a Kossuth-nóta különböző változatainak előadására. A 21 órakor kezdődő és 22 óráig tartó hangversenyen az énekesnőt kísérő zenészek a Kárpát-medencében élő magyarság zenei kultúráját mutatták be. A zenekar vezetője, Terék József különös figyelmet fordított a hangszerek, köztük a tárogató bemutatására. A programban kiemelkedő szerepet játszottak a Kossuth Lajossal és a Kossuth-kultusszal kapcsolatos zenék, énekek. A koncertet mintegy 470 fő, a múzeumi rendezvények évek óta visszatérő helyi és a szomszédos településekről érkező vendégei hallgatták végig. A hallgatók – életkoruk alapján – sokszínű csoportokból kerültek ki.

KÉPEK A RENDEZVÉNYRŐL



KÉPEK A RENDEZVÉNYRŐL

